[Ipeocbpa3oBaHue
roacdOUKoB

COVHKLINA



[lycTb 3aaaH rpaduk PyHKUMKM y = f(X)

ece 7 npeobpa3zoeaHul ¢ pucyHkamu OOJKHbI 6bImb 8 KOHCIIeKme

> [lpeobpasoBaHue Bnaa y = kf(x)
[TfpeobpasoBaHne Bnoa y =1f(x) +b
[lpeocbpasoBaHue Bnaa y = f(x —a)
[lpeobpa3oBaHne Buga y = f(mx)
[Tlpeobpas3oBaHne Bnaa y = |f(x)]

[TlpeocbpasoBaHne Bnaa y = f(|x|)
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[lpeobpasoBaHme Buga y = -f(x)



@
1. NpeobpasoBaHue Buaa y = kf(x)

— 3mo pacmsxeHue (cxxamue) 8 k pa3

egpacuka yHKuuu y = f(x)
800/1b OcU opOUHam

Ecnu, |kl > 1, Mo pa~maxxeHue
fpoucxooum
Ecnu, |k| <1,

Cxxamue
mo ripoucxooum




1. NpeobpasoBaHne Bnga y = kf(x)
[lpumep: y = 3SIin x

s Cmpoum epabuk oyHKuUU y = Sin x

# Cmpoum epaghuk yHKyuUU y = 3sin X




2. NpeobpasoBaHune Buaa y = f(x) + b

— 3Omo naparnenbHbil rnepeHoc
epaguka yHKUuuU y = f(x) Ha b eOuHuUU
800/1b OCcU OopoUHam

Ecniu b >0, mo CMGLL{GHUGI
rpoucxooum

Ecnu b <0, mo
npoucxodum CMEUWEHUE

<



2. [NpeobpasoBanHune Buaa y = f(x) + b
[lpumep: y=8SInX—2

% Cmpoum epagpuk pyHKUUU y = Sin'X

% Cmpoum gpauk pyHKuUUU y = Sin X — 2
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[TocTpoiite rpadukm
y=sinx+1 y=sinx-i
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3. Npeobpa3oBaHne Buaga y = f(x — a)

— Omo naparnnenbHbil rnepeHoc
epaguka yHKUuuU y = f(x) Ha a eOuHuUU
80osib ocu abcyucc

Ecnua >0, mo cmeuweHUe
fpoucxooum o

Ecnua <0, mo cpeweHUe
fpoucxooum —0




3. Npeobpa3oBaHne Buaga y = f(x — a)
[pumep: y=tg (x—4)

7 CIMPOUM 2patOuK OyARKUOUU y = 1g X
x Cmpoum 2paguk ¢hyHkuuu y =tg (x —L1)
3
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4. [NpeobpasoBaHune Buga y = f(mx)

— 39mo pacmsixeHue (cxxamue) 8 m

pa3 egpauka gyHKuuu y = f(x)
800s1b ocu abcuucc

Ecnu |m| > 1, mo C)Kamue
fpoucxooum e

Ecnu, |m| <1, mo PacmsikeHue
fpoucxooum 4P

<



4. [NpeobpasoBaHne Buga y = f(mx)
[lpumep: y = cos 2X

FF-Cmpoum 2pacbuk byHKUUU Yy = COS X
$F-Cmpoum epacbuk hyHKUUU Y = COS 2X




5. NpeobpasoBaHue Buaa y = |f(x)]

— 39mo omobpaxxeHue HUXHeu Yacmu e2pagbuka
QyHKUUU y = f(X) 8 8epXHIOH M0O1YISI0CKOCMb
OmHocumersribHo ocu abcuucc
C coxpaHeHuUeM sepxHeu Yacmu epaduka




5. NpeobpasoBanHue Buaga y = |f(x)]

[lpumep: y =|cos X

£3 Cmpoum epaghuxk pyHKUUU Yy = COS X

&3 Cmpoum epapuk cbyHkuuu y = |cos x|




6. NpeobpasoBanHue Buaa y = f (|x|)

— 39mo omobpaxeHue rnpasou Yacmu epaguka yHKUUU
y = f(x) e neasyro rnonyrninockocma
OmHocumesibHoO ocu opouHam
C coxpaHeHueM rpasou Yacmu 2paghuKa




6. Npeobpasoanue Buaga y = f (|x|)
[lpumep: y = ctg |X|
0 Cmpoum 2pagpuK pyHKUUU Y = ctg=x

0 Cmpoum epagbuk yHKuyuu y = ctg |x|




IIpeoOpa3zoBaHue Buaa: y = -f(x)
«3epKaJIo»

— 3mo omobpakeHue epaghuka 3epKasibHO




[padpuk doyHKUMK y = 2C0S(X + g) — 1

* Cmpoum epapuk hyHKyuu y = cos (X + r7)

¥ Cmpoum epauk ¢byHKUUU y = 2 coS (X +4 )

* Cmpoum epapuk cbyHKuuu y = 2 cos (x + é )—1




[apmoHunyeckmne konedbanms IKP Ne6

T
s+ BADMANT 1. 1.Y= 25|n(-2-x X E)
BapuaHT 1: 1.Y=25in(z§agj&_%) 1y: T°‘?‘I'|:I' B 9
= |(x2 —4x)| T 2Y—|(X —4X)|
3.Y=COS|X| 3.Y:Coslx|
BapumaHT Ne2 1.Y = [x3] :
2.Y = sin|x| Bapuant No2 1.Y=|x"]
3.Y =%sin(2x+§)+2 7 Y = sin|x|

SR —sm(2x+—)+2
Hy>HO nocTpouTk B anbbome Ans rpadudecknx padot Tpu rpaddmka. 2
[ns onpeneneHnsi CBOeEro BapmMaHTa, HOMep Mo CNUCKY AenUM Ha 5 U
MONYy4YMBLLUIACS OCTATOK - 3TO U €CThb Ball BapuaHT (Hanpumep 23:5=4, oCT. 3.
Balu BapuaHT 3,unu ecnv Bbl 20 NO CAUCKY ,0CTaTok 0-y Bac 5 BapuaHT).
Onevatka B 1 BapunaHTe 1.

—2sin(lx+£j
‘< 2 2



